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Référence   

Portraits de personnalités. Collection de cartes postales anciennes et modernes 

 

 

Contenu  

La collection de 249 cartes postales livre les portraits de  214 personnalités qui, pour la plupart, 
ont un lien direct avec l’histoire du département ou de la région. La majorité des cartes a été  
éditée par  le nantais François Chapeau au début du XXe siècle.  

 

 

Niveau de description  

Pièce 

 

 

Dates  

XIX/XXe siècles 
 

 

Importance matérielle  

Cette collection comprend 249 cartes postales de différents formats (13,5 x 9 cm, 14 X 6 cm, 14 
x 9 cm, 9 X 14 cm, 15 x 10 cm, .15 x 10,5 cm, 15 x 9 cm et 17 x 9 cm) datant essentiellement de 
la fin du XIXe et du début XXe siècle.  
 

 

Typologie Images  

Cartes postales 
 

 

Couleur  

Noir et blanc, sépia, couleur 
 

 

Modalité d'entrée  

Dons et achats 
 

 

Date d'entrée  

Depuis le début des années 1980, entrées régulières sous la forme d’achats et de de dons. 
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Accès 

Les modalités d’accès sont fixées par la réglementation en vigueur et par l'arrêté du Président 
du Conseil général portant règlement de la salle de lecture.  
La collection étant numérisée, les cartes postales sont accessibles uniquement sous format 
électronique. 
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ALAIN BARBE-TORTE 

 

 

6 FI ALAIN BARBE-TORTE/1  

 509. Alain, dit Barbe-Torte 

Intitulé : En pied. Reproduction d'une statue. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Alain Barbe-Torte (Duc de Bretagne) 

 

 

6 FI ALAIN BARBE-TORTE/2  

 291. Alain Barbe-Torte 

Intitulé : A mi-corps. Détail de la statue reproduite en 6 Fi Alain Barbe - Torte 1. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Alain Barbe-Torte (Duc de Bretagne) 

 

 

 

ALAIN FERGENT 

 

6 FI ALAIN FERGENT/1  

 151. Alain Fergent 

Intitulé : En buste. Illustration romantique. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Notes : ALAIN IV (dit Fergent) (Duc de Bretagne) 

Editeur : Chapeau F. 

Dim. : 14 x 9 cm  

 

Indexation : Alain IV (dit Fergent) (Duc de Bretagne) 
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6 FI ALAIN FERGENT/2  

 Alain IV, dit Fergent, duc de Bretagne 

Intitulé : En pied. D'après un dessin de Gaignères. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : ALAIN IV (dit Fergent) (Duc de Bretagne) 

 

 

 

ALIX DE BRETAGNE 

 

6 FI ALIX DE BRETAGNE/1  

 294. Alix, duchesse de Bretagne 

Intitulé : En buste. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Indexation : Alix (Duchesse de Bretagne) 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

 

 

AMAURY DUVAL 

 

 

6 FI AMAURY DUVAL/1  

 271 Amaury Duval (Charles-Alexandre-Amaury Pineux Duval) Littérateur érudit.Né à Rennes le 28 
Janvier 1760... 

Intitulé : En buste, de 3/4 à gauche.Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Notes : AMAURY-DUVAL, Charles Alexandre (Avocat/Ecrivain) 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : AMAURY-DUVAL, Charles Alexandre 
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ANNE DE BRETAGNE 

 

 

6 FI ANNE DE BRETAGNE/1  

 515. Anne de Bretagne, en méditation 

Intitulé : En pied, assise. D'après une miniature. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Notes : ANNE DE BRETAGNE (DUCHESSE DE BRETAGNE, REINE DE FRANCE) 

Editeur : Chapeau F. 

Dim. : 14 x 9 cm  

 

Indexation : ANNE DE BRETAGNE 

 

 

 

6 FI ANNE DE BRETAGNE/2  

 Anne de Bretagne. Née en 1476. Fille héritière de François II, Duc de Bretagne... 

Intitulé : En buste de 3/4 à droite.Notice biographique 

Date : 20e siècle, début 

Notes : ANNE DE BRETAGNE (DUCHESSE DE BRETAGNE, REINE DE FRANCE) 

Editeur : Lévy et Neurdein  

Lieu d’édition : Paris 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : ANNE DE BRETAGNE 

 

 

6 FI ANNE DE BRETAGNE/3  

 Anna, Dukez Breish (1476-1514) - Anne,Duchesse de Bretagne 

Intitulé : Prière à mi-corps profil à droite.Photographie d'une figurante.Coul. 

Date : 20e siècle 

Notes : ANNE DE BRETAGNE (DUCHESSE DE BRETAGNE, REINE DE FRANCE) 

Auteur : Studio de Locmaria à Plabennec (photographe) 

Dim. : 15 x 10,5 cm 

 

Indexation : ANNE DE BRETAGNE 
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ARBRISSEL (Robert d’) 

 

 

6 FI ARBRISSEL (ROBERT D')/1  

 498. Robert d'Arbrissel (le bienheureux). 

Intitulé : En buste. Notice biographique.  

Date : 20e siècle 

Editeur : Chapeau F.  

Lieu d’édition : Nantes 

Indexation : ARBRISSEL (D'), Robert 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

 

 

ARR SORIOU 

 

 

6 FI ARR SORIOU/1 

 1273 - Non vieux de Bretagne L'aveugle Yan Arr Soriou,le célèbre Chanteur de complaintes 
Bretonnes 

Intitulé : En pied,assis,de face en costume breton. 

Date : 20e siècle, début 

Notes : ARR SORIOU, Yan (Chanteur) 

Auteur : Villard (éditeur) 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : ARR SORIOU, Yan 

 

 

 

ARTHUR DE RICHEMONT 

 

 

6 FI ARTHUR DE RICHEMONT/1  

 159. Arthur III (comte de Richemont) 

Intitulé : A mi-jambes dans un médaillon avec le bâton de connétable. Armes et attributs. 
Reproduction d'une grav. du XVIIIe s. Notice biographique. Voir 1 Fi Arthur III de Bretagne 1 

Date : 20e siècle, début 

Notes : ARTHUR DE RICHEMONT (Connétable, duc de Bretagne) 
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Editeur : Chapeau F.  

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : ARTHUR DE RICHEMONT 

 

 

6 FI ARTHUR DE RICHEMONT/2  

 35. Arthur III (comte de Richemont) 

Intitulé : En buste. Détail du portrait conservé en 6 Fi Arthur III de Bretagne 1. Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Notes : Arthur de Richemont (Connétable, duc de Bretagne) 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : ARTHUR DE RICHEMONT 

 

 

 

ARTHUR II DE BRETAGNE 

 

 

6 FI ARTHUR II DE BRETAGNE/1  

 34. Arthur II, duc de Bretagne 

Intitulé : Arthur II, duc de Bretagne.- Tombeau ducal aujourd'hui disparu : reproduction d'un dessin. 
Ecu armorié. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : ARTHUR II 
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ATHENAS (Pierre-Louis) 

 

 

6 FI ATHENAS/1  

 49. Athénas (Pierre-Louis). Agronome et archéologue, né à Paris le 3 février 1752... 

Intitulé : En buste, de profil, à droite. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Notes : Athénas, Pierre Louis (Agronome/Archéologue) 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : ATHENAS, Pierre Louis 

 

 

 

AUBERT-DUBAYET 

 

 

6 FI AUBERT-DUBAYET/1  

 76. Aubert-Dubayet (Jean-Baptiste-Annibal) Général de la Révolution, nauqit à la Louisiane, le 29 
août 1759... 

Intitulé : En buste, dirigé à gauche. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Notes : Aubert-Dubayet, Jean Baptiste Annibal (Général) 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : AUBERT-DUBAYET, Jean Baptiste Annibal 

 

 

 

BALZAC (Honoré) de 

 

 

6 FI BALZAC/1  

 Balzac jeune homme.D'après la série attribuée à Achille Devénia 
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Intitulé : En buste de face. 

Date : 20e siècle, début 

Notes : Balzac (de), Honoré (Ecrivain):  

Auteur : Syndicat d'initiative de Fougères (éditeur) 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : BALZAC (DE), Honoré 

 

 

 

BARBEY D'AUREVILLY 

 

 

6 FI BARBEY D'AUREVILLY/1  

 Portrait du célèbre romancier et critique Jules Barbey d'Aurevilly 

Intitulé : A mi-corps, dirigé à gauche. 

Date : 20e siècle, début 

Notes : BARBEY D'AUREVILLY, Jules (Ecrivain). Ed. à Saint-Pierre - Eglise 

Auteur : Editions normandes Le Goubey (éditeur) 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : BARBEY D'AUREVILLY, Jules 

 

 

6 FI BARBEY D'AUREVILLY/2 

 La Normandie pittoresque 4897 - Saint-Sauveur le Vicomte (Manche) Musée de Barbey 
d'Aurevilly.Carte de visite de l'illustre romancier 

Intitulé : En buste dans un médaillon au dessus de la signature. 

Date : 20e siècle, début 

Notes : Barbey d'Aurevilly, Jules (Ecrivain). Ed. à Saint-Pierre - Eglise 

Auteur : Editions normandes Le Goubey (éditeur) 

Descripteur géographique :  

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : BARBEY D'AUREVILLY, Jules 
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BEAUPUY, Armand 

 

 

6 FI BEAUPUY/1  

 77. Beaupuy (Armand-Michel Bachelier de). Général de la Révolution... 

Intitulé : En buste, dirigé à gauche. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Beaupuy (Bachelier de), Armand Michel (Général) 

 

 

 

BELLAMY, Félix 

 

 

6 FI BELLAMY/1  

 224. Bellamy (Félix). Né à Rennes en 1828... 

Intitulé : En buste, de 3/4 à droite. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Bellamy, Félix (Professeur de chimie) 

 

 

 

BERLIOZ, Hector 

 

 

6 FI BERLIOZ/1  

 Berlioz 

Intitulé : A mi-corps, assis, la tête reposant sur sa main 

Date : 19e siècle 

Auteur : Petit Pierre (photographe) 

Editeur : Laussedat 
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Dim. : 9 x 14 cm 

 

Indexation : Berlioz, Hector (Musicien) 

 

 

 

BERNADOTTE, Jean-Baptiste-Jules 

 

 

6 FI BERNADOTTE/1   

 429. Bernadotte (Jean-Baptiste-Jules).  Général français, puis roi de Suède, né à Pau le 26 janvier 
1764... 

Intitulé : En buste, de 3/4 à gauche. Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

 

 

Lieu d’édition :  Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Bernadotte, Jean Baptiste Jules (Général) 

 

 

 

BERRUYER, Jean-François 

 

 

6 FI BERRUYER/1 

 252. Berruyer (Jean-François) 

Intitulé :  En buste de face. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Berruyer, Jean François (Militaire) 
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BILLETTE DE VILLEROCHE, Vincent-Samuel 

 

 

6 FI BILLETTE DE VILLEROCHE/1 

 364. Billette de Villeroche (Vincent-Samuel) 

Intitulé : En buste, de profil, à gauche, dans un médaillon. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Billette de Villeroche, Vincent Samuel (Député) 

 

 

 

BISSON, Hippolyte-Magloire 

 

 

6 FI BISSON/1  

 109. Bisson (Hippolyte-Magloire) naquit le 3 février 1796 à Guéméné-sur-Scorff (Morbihan)... 

Intitulé : En buste, de face, la tête tournée vers la droite. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Bisson, Hippolyte Magloire (Officier de marine) 

 

 

 

BIZEUL, Louis-Jacques-Marie 

 

 

6 FI BIZEUL/1  

 378. Bizeul (Louis-Jacques-Marie). Savant archéologue ; né le 14 septembre 1785 à Blain... 

Intitulé : En buste, de 3/4 à gauche. Notice biographique. Notaire, érudit, archéologue, maire de Blain.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 
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Dim : 14 x 9 cm 

 

Indexation : BIZEUL, LOUIS JACQUES MARIE 

 

 

 

BONAMY, François 

 

 

6 FI BONAMY/1 

 50. Bonamy François. Médecin et naturaliste né à Nantes en 1710... 

Intitulé : A mi-corps, de face. Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Bonamy, François (Médecin/Naturaliste) 

 

 

 

BOSSY, Marie 

 

 

6 FI BOSSY/1  

 84 - Marie Bossy. Née en 1804 à Légé (Loire-Inférieure) Cuisinière au service des demoiselles de 
Guiny... 

Intitulé : En buste, légèrement tournée vers la droite. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes) 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Bossy, Marie (Cuisinière) 
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BOURMONT, Louis Auguste Victor de Ghaisne (de) 

 

 

6 FI BOURMONT (LOUIS DE)/1 

 Il 16 - Bourmont Louis-Auguste-Victor Comte de Ghaisnes de). Il naquit le 2 Septembre 1773 au 
château de Bourmont en Freigné (Arycre)... 

Intitulé : En buste de 3/4 à gauche,en costume militaire.Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Bourmont, Louis Auguste Victor de Ghaisne (de) (Officier/Ministre) 

 

 

 

BOURMONT, Philippe Auguste Adolphe de Ghaisne (de) 

 

 

6 FI BOURMONT/1 

 218 - Bourmont (Philippe-Auguste-Adolphe de Ghaisne de).Fils du maréchal comte de Bourmont, 
est né a Auray, le 1er Novembre 1808... 

Intitulé : En buste, dirigé à droite.Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Bourmont, Philippe Auguste Adolphe de Ghaisne (de) (Officier) 

 

 

 

BRIÇONNET, Denis 

 

 

6 FI BRIÇONNET (DENIS)/1 

 588. Denis Briçonnet. 

Intitulé : En buste, priant, dans un médaillon. Notice biographique.  

Date : 20e siècle 

Editeur : Chapeau F. 
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Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Briçonnet, Denis (Evêque de Saint-Malo) 

 

 

 

BRIÇONNET, Guillaume 

 

 

6 FI BRIÇONNET/1  

 551. Guillaume Briçonnet dit : le cardinal de Saint-Malo, né à Tours vers le milieu du XVe siècle... 

Intitulé : En buste, de profil, à droite, dans un médaillon ovale. Reproduction d'une grav. Notice 
biographique.  

Date : 20e siècle, début 

:  

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

Indexation : Briçonnet, Guillaume (Cardinal de Saint-Malo) 

 

 

 

BROSSAYS SAINT-MARC, Godefroy 

 

 

6 FI BROSSAYS SAINT-MARC/1 

 560 - Cardinal Saint-Marc Godefroy Brossays Saint-Marc,archevêque de Rennes, naquit en cette 
ville, le 5 février 1803... 

Intitulé : En buste, de face.Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Brossais-Saint-Marc, Godefroy (Archevêque de Rennes) 
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BROUSSAIS, François 

 

 

6 FI BROUSSAIS/1 

 Broussais (1772-1838).Une des gloires de la Médecine. Fondateur de l'Ecole Physiologique 

Intitulé : Assis à son bureau,regardant à droite.Reproduction d'une peinture à l'huile 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : H.L.M. 

Dim. : 14 x 9 cm 

Indexation : Broussais, François (Médecin) 

 

 

6 FI BROUSSAIS/2  

 Saint-Malo.Ses grands hommes. 157 - Broussais (François). Né à Saint-Malo le 17 Décembre 1772 

Intitulé : En médaillon entouré de scènes maritimes et militaires et de vues de Saint-Malo et du Val - 
de - Grâce.Dessin moderne. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Palette bretonne 

Lieu d’édition : Saint-Malo 

Auteur : Bérel (dessinateur) 

Typologie / couleur : couleur 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Broussais, François (Médecin) 

 

 

6 FI BROUSSAIS/3  

 48 - Broussais (François-Joseph-Victor).D'une famille de médecins est né à Saint-Malo,le 17 
Décembre 1772 

Intitulé : En buste,dirigé à droite.Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Broussais, François Joseph Victor (Médecin) 
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BRUNE, Guillaume-Marie-Anne 

 

 

6 FI BRUNE/1  

 428 Brune (Guillaume-Marie-Anne).Maréchal de France,né à Brive-le-Gaillarde le 13 mars 1763 

Intitulé : En buste de 3/4 à gauche en uniforme. Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Brune, Guillaume (Maréchal de France) 

 

 

 

BURBAN, Louis-Gabriel-Marie 

 

 

6 FI BURBAN/1  

 306. Burban (Louis-Gabriel-Marie). Chef secondaire de Chouans... 

Intitulé : En buste, de 3/4 à gauche. Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Burgan, Louis Gabriel Marie (Chouan) 

 

 

 

CADUDAL, Pierre-Jean 

 

 

6 FI CADUDAL/1  

 308. Cadudal (Pierre-Jean) 

Intitulé : En buste, de 3/4 à gauche. Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 
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Lieu d’édition : Nantes:  

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Cadudal, Pierre Jean (Chouan) 

 

 

 

CAILLIAUD, Frédéric 

 

 

6 FI CAILLIAUD/1  

 227. Frédéric Cailliaud 

Intitulé : En buste dirigé à droite. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Notes : CAILLIAUD, Frédéric (Explorateur/Archéologue) 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : CAILLIAUD, Frédéric 

 

 

 

CALLE, Henry 

 

 

6 FI CALLE/1  

 Henry Callé - Barde breton 

Intitulé : En buste,tourné vers la droite.Poème de H.C. en dessous 

Date : 20e siècle, début 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Callé, Henry (Barde) 
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CAMBOUT DE COISLIN, Armand 

 

 

6 FI CAMBOUT DE COISLIN/1  

 367 Duc de Coislin... 

Intitulé : Portrait d'Armand Cambout de Coislin, lieutenant général de Basse-Bretagne. En buste dirigé 
à gauche. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Cambout de Coislin, Armand (Lieutenant général de Basse-Bretagne) 

 

 

 

CAMBRY, Jacques 

 

 

6 FI CAMBRY/1 

 274. Cambry (Jacques) savant et archéologue... 

Intitulé : En buste, de profil, à gauche, dans un médaillon ovale. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Notes : CAMBRY, Jacques (Savant/Archéologue) 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : CAMBRY, Jacques 

 

 

 

CARNOT, Marie François Sadi 

 

 

6 FI CARNOT/1 

 Carnot 

Intitulé : En buste, dirigé à gauche 

Date : 19e siècle 
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Editeur : Laussedat 

Lieu d’édition :  

Auteur : Petit Pierre (photographe) 

Dim. : 9 x 14 cm 

 

Indexation : Carnot, Marie François Sadi (Président de la République) 

 

 

 

CARRON, Guy- 

 

 

6 FI CARRON/1  

 500 Carron (abbé Guy-Julien-Toussaint)Ecclésiastique philanthrope et moraliste.Né à Rennes le 23 
février 1760 

Intitulé : En buste dirigé à gauche.Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Carron, Guy (Ecclésiastique) 

 

 

 

CARTIER, Jacques 

 

 

6 FI CARTIER/1  

 391. Jacques Cartier, célèbre navigateur, découvreur et explorateur du Canada... 

Intitulé : Jacques Cartier : portrait en buste, de profil, à gauche. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Cartier, Jacques (Explorateur) 
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6 FI CARTIER/2  

 502. Jacques Cartier. Célèbre navigateur, explorateur du Canada. Né à Saint-Malo le 31 décembre 
1494. Mort vers 1557 

Intitulé : En pied, sur le pont d'un navire. Illustration romantique.   

Date : 20e siècle, début 

Notes : 2 exemplaires 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Cartier, Jacques (Marin/Explorateur) 

 

 

6 FI CARTIER/3  

 Les Malouins célèbres.Jacques Cartier, qui découvrit le Canada 

Intitulé : Jacques Cartier : portrait en pied, sur un bateau, tourné à droite.Reproduction d'une 
peinture de 1855 

Date : 20e siècle 

Dim. : 14 x 9 cm 

  

Indexation : Cartier, Jacques (Marin) 

 

 

 

CASSARD, Jacques 

 

 

6 FI CASSARD/1  

 102. Cassard Jacques 

Intitulé : En buste. Reproduction d'une grav. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Cassard, Jacques (Marin) 
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6 FI CASSARD/2  

 504. Jacques Cassard. Le plus grand marin de son temps, suivant Duguay-Trouin. Né à Nantes, le 30 
septembre 1769... 

Intitulé : A mi-jambes portant sabre et pistolet.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Cassard, Jacques (Marin) 

 

 

 

CATHELINEAU, Jacques Joseph (de) 

 

 

6 FI CATHELINEAU (J.J. DE)/1  

 211. Cathelineau (Jacques-Joseph de) 

Intitulé : En buste, la tête dirigée à droite. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Cathelineau,  

 

 

 

CAUD (de) 

 

 

6 FI CAUD/1  

 Le Chevalier de Caud.Epoux de Lucile de Châteaubriand. Ancien commandant pour le Roi de la ville 
et du château de Fougères (1779-1784) 

Intitulé : En buste, dirigé à gauche. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Syndicat d'initiatives  

Lieu d’édition : Fougères 

Auteur : C. L. (photographe) 

Dim. : 14 x 9 cm 
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Indexation : Caud,  (de) (Commandant de la ville et du château de Fougères) 

 

 

CAUSEUR, Jean 

 

 

6 FI CAUSEUR/1  

 361 - Jean Causeur.Présente le cas de longévité le plus remarquable constaté en Bretagne. Né vers 
1644 à Ploumoguer,il vécut plus de 130 ans... 

Intitulé : En buste, dans un médaillon, légèrement tourné vers la droite.Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Notes :  

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm  

 

Indexation : Causeur, Jean  (Boucher) 

 

 

CAVAIGNAC 

 

 

6 FI CAVAIGNAC/1  

 Cavaignac 

Intitulé : En buste, de 3/4 à gauche 

Date : 19e siècle 

Editeur : Laussedat 

Auteur : Petit Pierre (photographe) 

Dim. : 9 x 14 cm 

 

Indexation : Cavaignac (Homme politique) 
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CHARLES DE BLOIS 

 

 

6 FI CHARLES DE BLOIS/1 

 Charles de Blois. Tableau des galeries du château de Beauregard, près Blois 

Intitulé : En buste. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Laurent-Nel  

Lieu d’édition : Rennes 

Auteur : Chevassu (photographe) 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Charles de Blois 

 

 

 

CHASSAIGNAC, Pierre-Marie-Edouard 

 

 

6 FI CHASSAIGNAC/1 

 221. Chassaignac (Pierre-Marie-Edouard) 

Intitulé : En buste, dirigé à gauche. Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Chassaignac, Pierre Marie Edouard (Chirurgien) 

 

 

 

CHATAIGNER, Dominique-Eustache 

 

 

6 FI CHATAIGNER/1 

 187. Chataigner (Dominique-Eustache) 

Intitulé : En buste, dirigé à droite, dans un médaillon ovale. Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 
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Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Chataigner, Dominique Eustache (Graveur) 

 

 

 

CHATEAUBRIAND, Lucie de 

 

 

6 FI CHATEAUBRIAND Lucile de/1 

 Lucile de Chateaubriand (1764-1804) 

Intitulé : A mi-corps, de face, dans un médaillon.   

Date : 20e siècle, début 

Notes : Voir 6 Fi Chateaubriand (Lucile de) 2 

Editeur : Syndicat d'initiatives   

Lieu d’édition : Fougères 

Auteur : N. (photographe) 

Descripteur géographique :  

Typologie / couleur : Carte postale,  

 

Indexation : Châteaubriand, Lucile de 

 

 

6 FI CHATEAUBRIAND Lucile de/2 

 60 - Château de Combourg. Lucile de Chateaubriand (1764-1804) 

Intitulé : A mi-corps, assise de face, dans un médaillon. Voir 6 Fi Chateaubriand (Lucile de) 1 

Date : 20e siècle, début 

Dim. : 15 x 10,5 cm 

 

Indexation : Châteaubriand, Lucile de 
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CHATEAUBRIAND, François René de 

 

 

6 FI CHATEAUBRIAND/1 

 Fragment de la maquette de la Statue de Châteaubriand...(Armel Beaufils sculpteur, donataire à la 
Bibliothèque Municipale de Fougères) 

Intitulé : Tête de 3/4 

Date : 20e siècle 

Auteur : Beaufils Armel sculpteur (auteur)/ Lesage (photographe à Fougères) 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Châteaubriand, François René (de) (Ecrivain) 

 

 

6 FI CHATEAUBRIAND/2 

 Les Malouins célèbres Châteaubriand François-René (Vicomte de) 1768-1848 

Intitulé : A mi-jambes, de 3/4 à gauche, accoudé, la main dans le gilet.Notice biographique.  

Date : 20e siècle 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Châteaubriand, François René (de) (Ecrivain) 

 

 

6 FI CHATEAUBRIAND/3 

 52 - Châteaubriand (François-René, Vicomte de).Un des plus grands écrivains français, créateur du 
romantisme. Naquit à Saint-Malo le 4 Septembre 1768... 

Intitulé : En buste, de 3/4 à gauche. Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Notes : 2 exemplaires 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Châteaubriand, François René (de) (Ecrivain) 

 

 

6 FI CHATEAUBRIAND/4  

 Châteaubriand. Né à Saint-Malo le 4 Septembre 1768. Mort à Paris le 4 Juillet 1848  

Intitulé : En buste, de 3/4 à gauche, lithographie de Buffet. 

Date : 20e siècle 
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Editeur : Syndicat d'initiative de Fougères 

Lieu d’édition : Fougères 

Auteur : Buffet (lithographe)/ Léautaud (peintre) 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Châteaubriand, François René (de) (Ecrivain) 

 

 

6 FI CHATEAUBRIAND/5 

 1832-1932 - Centenaire de la tentative de soulèvement légitimiste provoquée par la Duchesse de 
Berry. Bonbonnière propagande, ornée sur le couvercle du portrait de Châteaubriand et, à 
l'intérieur, du portrait de la Duchesse de Berry. 

Date : 20e siècle, début 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Châteaubriand, François René (de) (Ecrivain)/ Berry (Duchesse) 

 

6 FI CHATEAUBRIAND/6 

 Châteaubriand. Né à Saint-Malo le 4 Septembre 1768. Mort à Parie le 4 Juillet 1848 

Intitulé : En buste, de 3/4 à droite. Reproduction d'un peint vers 1804 et encadré 

Date : 20e siècle 

Auteur : Custine marquise de (peintre) 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Châteaubriand, François René (de) (Ecrivain) 

 

 

6 FI CHATEAUBRIAND/7 

 Châteaubriand (François-René Vicomte de) (Portrait de Girodet 1811). Ecrivain romantique né à 
Saint-Malo en 1768... 

Intitulé : Châteaubriand, François-René (Vicomte de) : Portrait à mi-jambes, de 3/4 à gauche.  

Date : 20e siècle 

Notes : Notice biographique au verso.  2 exemplaires 

Editeur : Editions d'art Jos Le Doaré 

Lieu d’édition : Châteaulin 

Typologie / couleur : Carte postale, couleur 

Dim. : 15 x 10,5 cm 

 

 

6 FI CHATEAUBRIAND/8 
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 Châteaubriand et ses soeurs 

Intitulé : Portraits (miniatures). 5 miniatures sur 5 médaillons. 

Date : 20e siècle, début 

Notes : Cliché n° 322. Carte tronquée dans le bas 

Editeur : Syndicat d'initiative de Fougères 

Lieu d’édition : Fougères 

Auteur : Thibault de la Guichardière (peintre)/ E. A. Fanny (photographe)  

Typologie / couleur : Carte postale, noir et blanc 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Châteaubriand, François René (de) (Ecrivain) / CHATEAUBRIAND, BENIGNE / 
CHATEAUBRIAND, MARIE ANNE / CHATEAUBRIAND, LUCILE / CHATEAUBRIAND, JULIE 

 

 

6 FI CHATEAUBRIAND/9 

 350 - Vicomte de Châteaubriand (1768-1848). Illustre écrivain français, né à Saint-Malo en 1768... 

Intitulé : A mi-corps, de 3/4 à gauche, accoudé, la main dans le gilet. Notice biographique 

Date : 20e siècle 

Editeur : ND. 

Dim. : 15 x 10,5 cm 

 

Indexation : Châteaubriand, François René (de) (Ecrivain) 

 

 

6 FI CHATEAUBRIAND/10 

 SAINT-MALO - Ilôt du grand Bey - Tombeau de Châteaubriand. "Il dormira là-dessous, la tête 
tournée vers la mer; dans ce sépulcre bâti sur un écueil; son immortalité sera comme fut sa vie, 
déserte des autres et tout entourée d'orages. Les vagues avec les siècles murmureront longtemps 
autour de ce grand souvenir..." Gustave Flaubert. ,, Par les champs et par les grèves" (écrit en 1847) 

Intitulé : Dans le coin, portrait en médaillon, portrait de Châteaubriand à mi-corps, de 3/4 à droite, la 
main dans le gilet. Citation de Flaubert sous le titre 

Editeur : C.A.P 

Dim. : 9 x 14 cm 

 

Indexation  géographique : Bretagne/Europe/France/ILLE-ET-VILAINE/Saint-Malo/Saint-Malo 
(arrondissement) 

Indexation nom de personne : Châteaubriand,  François René (de) (Ecrivain) 
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6 FI CHATEAUBRIAND/11 

 3399 - Châteaubriand (d'après une gravure de l'Epoque) 

Intitulé : En buste, de 3/4 à gauche, la main dans le gilet.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Laurent-Nel  

Lieu d’édition : Rennes 

Descripteur géographique :  

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Châteaubriand, François René (de) (Ecrivain) 

 

 

6 FI CHATEAUBRIAND/12 

 Les Malouins célèbres. François-René de Châteaubriand (1768-1848) - âgé de 19 ans - (d'après un 
portrait du musée de Saint-Malo) 

Intitulé : En buste, de face.  

Date : 20e siècle 

Editeur : Guérin  

Lieu d’édition :  

Auteur : Lailler Dan (peintre) Saint-Malo 

Typologie / couleur : Carte postale, couleur 

Dim. : 15 x 10,5 cm 

 

Indexation : Châteaubriand, François René (de) (Ecrivain) 

 

 

 

CLAUDE DE FRANCE 

 

 

6 FI CLAUDE DE FRANCE/1 

 511. Claude de France 

Intitulé : En pied. Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Claude de France (Reine de France) 
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COËTIVY, Alain (de) 

 

 

6 FI COËTIVY [DE]/1 

 622. Alain de Coëtivy 

Intitulé : En buste, de profil, à gauche, dans un médaillon ovale. Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Coëtivy, Alain (de) (Cardinal) 

 

 

 

COHON, Anthime-Denis (de) 

 

 

6 FI COHON (DE)/1 

 647. Cohon (Anthime-Denis de) 

Intitulé : En buste, dirigé à gauche. Armes épiscopales dans un cartouche. Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Auteur : Ganière (graveur) 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Cohon, Anthime-Denis (de) (Evêque) 

 

 

 

COLIGNY, Gaspard (de) 

 

 

6 FI COLIGNY/1 

 L'Amiral Gaspard de Coligny (1519-1572). Bibliothèque de la Société de l'Histoire du Protestantisme 
français 

Intitulé : L'Amiral Gaspard de Coligny : portrait en buste, dirigé à gauche. Reproduction d'une 
peinture. Coul. 
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Date : 20e siècle 

Editeur : Chantal  

Lieu d’édition : Paris 

Auteur : Pélissier L. (photographe) 

Dim. : 15 x 10,5 cm 

 

Indexation : Coligny, Gaspard (de) (Amiral) 

 

 

 

COLIN, Joseph-Pierre 

 

 

6 FI COLIN/1 

 389. Colin (Joseph-Pierre) 

Intitulé : En buste, dirigé à gauche, la tête de face. Reproduction d'une peinture sur médaillon. Notice 
biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Colin, Joseph Pierre (Industriel) 

 

 

 

COLLIN, C.-A. 

 

 

6 FI COLLIN (C.-A.)/1 

 29. Galerie des Artistes et Ecrivains bretons. C.A. Collin organiste de N.-D. de Rennes, compositeur 
de musique né à Saint-Brieuc 

Intitulé : En buste, de 3/4 à droite. Quelques mesures d'une "Esquisse symphonique" dans la partie 
supérieure à droite 

Date : 19e siècle, fin 

Dim. : 9 x 14 cm 

 

Indexation : Collin, C.A. (Musicien) 
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COLLIN, Charles 

 

 

6 FI COLLIN (CHARLES)/1 

 Galerie des Artistes et Ecrivains Bretons (N°9) Charles Collin, né à Saint-Brieuc 

Intitulé : Assis à son bureau, travaillant. A côté, extrait d'une oeuvre "L'Oraison de Mr Saint-Yves". 

Date : 20e siècle, début 

 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Collin, Charles (Compositeur) 

 

 

 

CORBIERE, Jacques-Joseph-Guillaume-Pierre 

 

 

6 FI CORBIERE (DE)/1 

 447. Corbière (Jacques-Joseph-Guillaume-Pierre, comte de) politique et homme d'état né à Amanlis 
près de Rennes en 1767 

Intitulé : En buste dirigé à gauche. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Corbière, Jacques Joseph Guillaume Pierre (de) (Homme d'Etat/Comte) 

 

 

 

CORTOIS DE PRESSIGNY, Gabriel 

 

 

6 FI CORTOIS DE PRESSIGNY/1 

 653. Pressigny (Gabriel Cortois de) 

Intitulé : En buste, dirigé à droite. Notice biographique.  

Date : 20e siècle 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 
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Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation  géographique : Bretagne/ Europe/ France/ Saint-Malo/ Saint-Malo (arrondissement)/ Ille-
et-Vilaine 

Indexation  nom de personne : Cortois de Pressigny, Gabriel (Evêque de Saint-Malo) 

 

 

 

COTTERAU, Jean 

 

 

6 FI COTTERAU/1 

 75 - Jean Cotterau di Jean Chouan. Né à Saint-Berthevin (Mayenne), le 30 Octobre 1757 

Intitulé : En costume de chouan, armé. Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition :  Nantes 

Auteur : Predhomme (graveur)/ A.L. (auteur) 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Cotterau, Jean (Chouan) 

 

 

 

COUDE, Louis-Marie 

 

 

6 FI COUDE/1  

 397 Coudé (Louis-Marie).Fils d'un négociant, naquit à Auray le 17 septembre 1752... 

Intitulé : En buste, légèrement dirigé à droite, regarde de face.Avec l'uniforme de contre - amiral. 
Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Coudé, Louis Marie  (Contre-amiral) 
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DAUBRAY, Thibaut 

 

 

6 FI DAUBRAY/1 

 371 - Daubray Michel-René Thibaut, dit Daubray, naquit à Nantes, le 5 Mai 1837... 

Intitulé : En buste, de face. Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Daubray, Thibaut dit/Michel, René (Acteur) 

 

 

 

DELAUNAY, Jean-Marie 

 

 

6 FI DELAUNAY (JEAN-MARIE)/1 

 435. Delaunay (Jean-Marie). 

Intitulé : En buste, dans un médaillon, de profil à gauche. Notice biographique.  

Date : 20e siècle 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Delaunay, Jean-Marie (Ecclésiastique,Député à l'assemblée de 1789) 

 

 

 

 

DELAUNAY, Jules 

 

 

6 FI DELAUNAY (JULES)/1 

 182 - Delaunay (Jules-Elie) peintre d'histoire et de portraits, né à Nantes le 12 Juin 1828... 

Intitulé : En buste, dirige à droite. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 
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Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Delaunay, Jules Elise (Peintre) 

 

 

 

DELAUNAY, Louis 

 

 

6 FI DELAUNAY (LOUIS)/1 89 - Delaunay (Louis-Sébastien). Un des chefs secondaires, les plus actifs de l'armée 
vendéenne... 

Intitulé : En buste, de profil à gauche, en Costume militaire. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Delaunay, Louis Sébastien (Chef militaire) 

 

 

 

DESCARTES, René 

 

 

6 FI DESCARTES/1 

 51 - Descartes (Renè) savant écrivain, mathématicien, philosophe et physicien. Naquit le 31 Mars 
1596, à La Haye, en Touraine...  

Intitulé : En buste dans une ovale, de 3/4 à droite, regarde de face. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Descartes, René (Savant/ Philosophe) 
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DESFONTAINES, René-Louiche 

 

 

6 FI DESFONTAINES/1 

 229. Desfontaines (René-Louiche) Botaniste. Né à Tremblay au diocèse de Rennes, le 14 février 
1752... 

Intitulé : En buste, de 3/4 à droite, dans un médaillon ovale. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Notes : 2 exemplaires 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Desfontaines, René Louiche (Botaniste) 

 

 

 

DESFORGES-MAILLARD, Paul-Briand 

 

 

6 FI DESFORGES-MAILLARD/1 

 120. Desforges-Maillard (Paul-Briand). Poète français, naquit au Croisic, le 23 avril 1699... 

Intitulé : En buste, dirigé à droite, dans un médaillon ovale. Reproduction d'une grav. Notice 
biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Desforges-Maillard, Paul Briand (Poète) 

 

 

 

DESILLES, André 

 

 

6 FI DESILLES/1 

 André Désilles (1767-1790). Le héros de Nancy où il fut tué en essayant de maitriser la révolte du 
régiment de Châteauvieux, qu'il commandait. 
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Intitulé : Portrait en pied, de profil, en action. Assis sur un canon, levant la main. Reproduction d'une 
peinture encadrée (Date : de la scène : 1790) 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : H.L.M. 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Désilles, André (Officier) 

 

 

DORVAL, Marie 

 

6 FI DORVAL/1  

 338. Marie Dorval (Marie-Amélie-Thomase Delaunay, dite Mme Dorval). Actrice célèbre, fille de 
comédiens, naquit à Lorient, le 6 janvier 1798... 

Intitulé : En buste, de 3/4 à droite, dans un médaillon ovale. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Dorval/Delaunay, Marie (Actrice) 

 

 

 

DOUILLARD, Julien-François 

 

 

6 FI DOUILLARD/1 

 164. Douillard (Julien-François). Architecte, naquit à Nantes le 20 mai 1757... 

Intitulé : En buste de profil à gauche dans un médaillon. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Douillard, Julien François (Architecte/Maire de Nantes, député au Conseil des Cinq-Cents) 
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DROUET, Juliette 

 

 

6 FI DROUET/1 

 340. Juliette Drouet. Julienne-Joséphine Gauvain naquit à Fougères le 10 avril 1806... 

Intitulé : En buste, de face. Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Drouet, Juliette (Actrice) 

 

 

 

DU BELLAY, Joachim du 

 

 

 

6 FI DU BELLAY/1 

 118. Joachim Du Bellay poète de la Pleïade... 

Intitulé : En buste, de 3/4 à gauche, dans un médaillon ovale. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Bellay (Du), Joachim (Poète) 

 

 

 

DU BOUËXIC DE GUICHEN 

 

 

6 FI DU BOUËXIC DE GUICHEN/1 

 Amiral comte du Bouëxic de Guichen,né à Fougères le 6 juin 1712 rue du Baille 

Intitulé : En buste dans un médaillon ovale, de 3/4 à gauche.Attributs sur un socle,en - 
dessous,représentation d'une bataille navale.Reproduction d'une gravure d'époque 
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Auteur : Hardouin (graveur)/ Castelar (peintre) 

Dim. : 14 x 6 cm 

 

Indexation : Bouëxic de Guichen (DU) (lieutenant général des armées navales de France / comte) 

 

 

 

DU BREIL DE PONTBRIAND 

 

 

6 FI DU BREIL DE PONTBRIAND/1 

 648. Pontbriand (Marie René François du Breil de) 

Intitulé : En buste, de face, dans un médaillon. Armoiries. Notice biographique. 

Date : 20e siècle 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Breil de Pontbriand (du), Marie René François (écclésiastique) 

 

 

 

DU CHASTEL, Tanguy 

 

 

6 FI DU CHASTEL/1 

 36. Tanguy du Chastel (vicomte de la Bellière). Neveu du célèbre prévôt de Paris. 

Intitulé : En buste, dans un médaillon. Notice biographique.  

Date : 20e siècle 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Chastel (du), Tanguy vicomte de la Bellière 
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DU CHATELLIER, armand-Paul 

 

 

6 FI DU CHATELLIER/1 

 280. Du Chatellier (Armand-Paul). Savant archéologue, naquit à Quimper le 13 novembre 1833... 

Intitulé : En buste, dirigé à gauche, dans un médaillon ovale. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

 

 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Chatellier (du), Armand Paul (archéologue) 

 

 

 

DU GESCLIN (Du), Bertrand  

 

 

6 FI DU GESCLIN/1 

 24 - Tombeau de Bertrand Du Gesclin, connétable de France, en l'abbaye royale de Saint-Denis... 

Intitulé : Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 9 x 14 cm 

 

Indexation : Guesclin (DU), Bertrand (Connétable) 

 

 

 

DUBOURG, Auguste-René (cardinal) 

 

 

6 FI DUBOURG/1 

 327. Cardinal Dubourg (Auguste-René). Né à Loguivy-Plougras (Côtes-du-Nord) le 1er octobre 1842... 

Intitulé : En buste, dirigé à gauche. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 
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Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Auteur :  

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Dubourg, Auguste René (Cardinal) 

 

 

 

DUILLEN, Yan 

 

 

6 FI DUILLEN/1 

 1275 - Yan Druillen, le courreur de Pardons Bretons. Nos vieux de Bretagne 

Intitulé : En costume traditionnel avec bâton et chapeau tendu.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Villard  

Lieu d’édition : Quimper 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Druillen, Yan  (Mendiant) 

 

 

 

DUPARC (Evêque de Quimper et de Léon) 

 

6 FI DUPARC/1 

 3306 - Monseigneur Duparc évêque de Quimper de de Léon 

Intitulé : En buste, de face, en costume d'évêque.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Laurent H.  

Lieu d’édition : Port-Louis 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Duparc (Evêque de Quimper et de Léon) 
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DUPRE, Jules 

 

 

6 FI DUPRE/1 

 181. Jules Dupré, célèbre peintre paysagiste, né à Nantes le 5 avril 1811... 

Intitulé : En buste, de 3/4 à droite. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Dupré, Jules (Peintre) 

 

 

 

Duvoisin, Jean Baptiste 

 

 

6 FI DUVOISIN/1 

 317. Mgr Duvoisin (Jean-Baptiste). Evêque de Nantes, baron de l'Empire, Conseiller d'Etat... 

Intitulé : En buste, dans un médaillon ovale, le corps dirigé à gauche et la tête à droite. Notice 
biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Duvoisin, Jean Baptiste (Evêque de Nantes/ Conseiller d'Etat) 

 

 

 

ECORCHARD, Jean-Marie 

 

 

6 FI ECORCHARD/1 

 223. Ecorchard (Jean-Marie). Second de treize enfants, d'une famille de simples cultivateurs, naquit 
à Lohéac (I.-et-V.) le 7 février 1809 

Intitulé : En buste, de 3/4 à droite. Notice biographique.  
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Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Descripteur géographique :  

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Ecorchard, Jean Marie (Médecin, directeur du Jardin des Plantes de Nantes) 

 

 

 

ELLEVIOU, Pierre-Jean-Baptiste-François 

 

 

6 FI ELLEVIOU/1  

 336. Elleviou (Pierre-Jean-Baptiste-François). Célèbre chanteur et acteur d'opéra comique, né à 
Rennes le 2 décembre 1769... 

Intitulé : En buste, de 3/4 à gauche, dans un médaillon ovale. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Descripteur géographique :  

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Elleviou, Pierre Jean Baptiste François (Chanteur, Acteur d'opéra comique) 

 

 

 

EMERIAU, Maurice-Julien 

 

 

6 FI EMERIAU/1 

 197. Emériau (Maurice-Julien, Comte). Né à Carhaix le 20 octobre 1762... 

Intitulé : En buste, dirigé à gauche. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Emériau, Maurice Julien (Vice-amiral) 
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ERMENGARDE D'ANJOU 

 

 

6 FI ERMENGARDE D'ANJOU/1 

 292. Ermengarde d'Anjou 

Intitulé : En buste. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Ermengarde d'Anjou (Duchesse de Bretagne) 

 

 

 

ESPENAY, Charles (d’) 

 

 

6 FI ESPINAY (CHARLES D')/1 

 627 - Charles d'Espinay. D'abord chanoine et chartre de l'église Saint-Pierre de Rennes... 

Intitulé : En buste, dirigé à gauche, dans un médaillon ovale. Armoiries. Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Espinay, Charles (d') (Evêque de Dol-de-Bretagne) 

 

 

 

ESTREES, François Annibal (d’) 

 

 

6 FI ESTREES (FRANÇOIS D')/1 

 145 - Estrées (François-Annibal duc d'). Frère de la Belle Gabrielle. Né en 1573 

Intitulé : En buste, dirigé à droite. Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 
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Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Estrées, François Annibal (d') (Maréchal de France, duc) 

 

 

 

 

ESTREES, Jean (d’) 

 

 

6 FI ESTREES (JEAN D')/1 

 174 - Jean d'Estrées (Seigneur de Coeuvres) Grand maître de l'artillerie de France, né à Coeuvres 
(Aisne) en 1486... 

Intitulé : En buste, dirigé à gauche. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Estrées, Jean (d') (Maître de l'artillerie de France) 

 

 

 

EUDEL, Paul Chazrles Théodore 

 

 

6 FI EUDEL/1 

 210. Eudel (Paul-Charles-Théodore). Collectionneur et littérateur, naquit au Crotoy le 25 octobre 
1837 

Intitulé : En buste, légèrement dirigé à gauche. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Eudel, Paul Charles Théodore (Collectionneur/Littérateur) 
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FAUSTIN, Hélie 

 

 

6 FI FAUSTIN/1 

 377. Faustin Hélie. Jurisconsulte, criminaliste des plus distingués. Fils d'un armateur ; né à Nantes, le 
31 mai 1799... 

Intitulé : En buste, de 3/4 à droite. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Faustin, Hélie (Jurisconsulte/Criminaliste) 

 

 

 

FEVAL, Paul 

 

 

6 FI FEVAL/1 

 60. Féval (Paul-Henri-Corentin). Né le 27 septembre 1817 à Rennes où il fit ses études et son droit... 

Intitulé : En buste, légèrement dirigé à droite. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Descripteur géographique :  

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Féval, Paul (Ecrivain) 

 

 

 

FLORIAN, Jean-Pierre (Claris de) 

 

 

6 FI FLORIAN/1 

 203. Florian (Jean-Pierre Claris de). Né le 25 mars 1755 en Languedoc... 

Intitulé : En buste, de profil à gauche. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 
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Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Florian (Claris de), Jean Pierre (Ecrivain) 

 

 

 

FOUCHE, Joseph 

 

6 FI FOUCHE/1  

 121 - Fouché (Joseph) duc d'Otrante. Né à la Martinière, au Pellerin (Loire inf.) le 21 Mai 1759... 

Intitulé : En buste, de face,. Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Fouché, Joseph (Ministre de la police) 

 

 

 

FOUQUET, Nicolas 

 

6 FI FOUQUET/1 

 130. Fouquet (Nicolas). Né à Paris en 1615, d'une famille originaire de Bretagne... 

Intitulé : En buste, de 3/4 à gauche. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Fouquet, Nicolas (Surintendant des finances) 
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FOURNIER DE LA POMMERAIS, Jean-François 

 

 

6 FI FOURNIER DE LA POMMERAIS/1 

 607. Fournier de la Pommerais (Jean-François) 

Intitulé : En buste, de profil à gauche, dans un médaillon. Notice biographique. 

Date : 20e siècle 

Notes :  

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Fournier de la Pommerais, Jean-François (Député à l'assemblée de 1789) 

 

 

 

FRANÇOIS 1ER, DUC DE BRETAGNE 

 

 

6 FI FRANÇOIS 1ER DE BRETAGNE/1 

 37. François 1er, duc de Bretagne...et Isabelle Stuart, sa seconde femme... 

Intitulé : En buste, dans deux médaillons présentés dans un tableau allégorique. Reproduction d'une 
grav. du XVIIIe s.  

Date : 20e siècle, début 

Notes : Voir aussi 1 Fi François 1 er de Bretagne 1 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : François 1er (Duc de Bretagne) 

 

 

6 FI FRANÇOIS 1ER DE BRETAGNE/2 

 156. François 1er... 

Intitulé : En buste, dans un médaillon. Détail du portrait conservé en 6 Fi François 1 er de Bretagne 1.  
Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 
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Indexation : François 1er (Duc de Bretagne) 

 

 

 

FRANÇOIS II DE BRETAGNE 

 

 

6 FI FRANÇOIS II DE BRETAGNE/1  

 160. François II 

Intitulé : En buste, de profil dans un médaillon. Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : François II (Duc de Bretagne) 

 

 

6 FI FRANÇOIS II DE BRETAGNE/2  

 40. François II, dernier duc de Bretagne 

Intitulé : En pied.  Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Notes : 2 exemplaires. 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm  

 

Indexation : François II (Duc de Bretagne) 

 

 

 

 

  



52 
 

FRANÇOISE D'AMBOISE 

 

 

6 FI FRANÇOISE D'AMBOISE/1  

 39. Françoise d'Amboise, duchesse de Bretagne 

Intitulé : A genoux, en prière, de 3/4 à gauche. Armoiries. Reproduction d'une gravure du XVIIIe siècle. 
Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Françoise d'Amboise (Duchesse de Bretagne) 

 

 

6 FI FRANÇOISE D'AMBOISE/2 

 516. Françoise d'Amboise, duchesse de Bretagne 

Intitulé : En pied. Illustration romantique. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Françoise d'Amboise (Duchesse de Bretagne) 

 

 

6 FI FRANÇOISE D'AMBOISE/3 

 240. La bienheureuse Françoise d'Amboise 

Intitulé : A mi-corps, dans un médaillon, en carmélite. Armoiries. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Notes :  

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Françoise d'Amboise (Duchesse de Bretagne) 
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6 FI FRANÇOISE D'AMBOISE/4 

 516 - Françoise d'Amboise,duchesse de Bretagne.Née à Thouars en 1427... 

Intitulé : En pied,de 3/4 à droite.Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 17 x 9 cm 

 

Indexation : Françoise d'Amboise (Duchesse de Bretagne) 

 

 

 

FRERON, Elie-Catherine 

 

 

6 FI FRERON/1 

 113. Fréron (Elie-Catherine). Ecrivain, publiciste et critique littéraire... 

Intitulé : En buste, de profil, à droite, dans un médaillon ovale. Reproduction d'une grav. Notice 
biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Fréron, Elie Catherine (Ecrivain/Critique littéraire/Publiciste) 

 

 

 

GARENGEOT, René-Jacques Croissant (de) 

 

 

6 FI GARENGEOT (DE)/1  

 412 - Garengeot (René-Jacques Croissant de). Fils d'un chirurgien, naquit le 30 Juillet 1688 à Vitré... 

Intitulé : En buste, de face. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 
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Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Garengeot, René Jacques Croissant (de) (Chirurgien ) 

 

 

 

GAULLE (DE), Charles 

 

 

6 FI GAULLE (DE)/1  

 208 - Charles de Gaulle. Auteur de "L'Appel aux Celtes" et de publications sur la littérature 
bretonne. Charles de Gaulle, né le 31 Janvier 1837, mourut à Paris le 1er janvier 1880... 

Intitulé : En buste, de face. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Gaulle (de), Charles (Ecrivain) 

 

 

 

GERBIER, Pierre-Jean-Baptiste 

 

 

6 FI GERBIER/1  

 411 - Gerbier (Pierre-Jean-Baptiste). Avocat et Jurisconsulte, né à Rennes le 29 Juin 1725... 

Intitulé : En buste, de profil à droite, dans un médaillon. Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Gerbier, Pierre Jean Baptiste (Avocat/ Jurisconsulte) 
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GOHIER, Louis-Jérôme 

 

 

6 FI GOHIER/1  

 561. Gohier (Louis-Jérôme). Homme politique de la Révolution, né en 1746, à Semblançay 
(Touraine)... 

Intitulé : En buste, de face. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Gohier, Louis Jérôme (Homme politique) 

 

 

 

 

GONDI (DE) Albert 

 

 

6 FI GONDI/1  

 473 - Albert de Gondi, premier duc de Retz. Né à Florence en 1522. Venu jeune en France ; fut au 
service de trois rois... 

Intitulé : En buste, de face, la tête dirigée à droite, dans un médaillon ovale, portant le bâton de 
commandeur. Armoiries avec devise dans le cartouche du titre. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Notes : Gondi (de), Albert (Gouverneur/ Maréchal/ Ambassadeur/ Duc de Retz ) 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Auteur : Duflos Cl. (graveur)/ Perey A. (peintre) 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : GONDI (DE), Albert 
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GRESSET, Jean-Baptiste-Louis 

 

 

6 FI GRESSET/1  

 202 - Gresset (Jean-Baptiste-Louis) Poète. Un des plus aimables écrivains du XVIII°. Né à Amiens en 
1709... 

Intitulé : En buste, de face. Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Notes : Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Gresset, Jean Baptiste Louis (Poète) 

 

 

 

GUEPIN, Ange 

 

 

6 FI GUEPIN/1  

 46. Guépin (Ange). Médecin, écrivain, philosophe et homme politique. Né le 30 août 1805 à 
Pontivy... 

Intitulé : En buste, légèrement dirigé à gauche. Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Notes : GUEPIN, Ange (Médecin/Ecrivain/Homme politique) 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Indexation : GUEPIN, Ange 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

 

 

GUIBE, Robert 

 

 

6 FI GUIBE/1  

 508. Robert Guibé... Né vers 1460 à Vitré... 

Intitulé : En buste, de 3/4 à droite. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 



57 
 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Guibé, Robert (Cardinal) 

 

 

 

GUINGUENE, Pierre-Louis 

 

 

6 FI GUINGUENE/1  

 114.Guinguené (Pierre-Louis)Littérateur et politique né à Rennes,le 25 avril 1748 

Intitulé : En buste de 3/4 à droite.Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Ginguené, Pierre Louis (Ecrivain) 

 

 

 

HANACHE (D'), Ernest 

 

6 FI HANACHE/1  

 90 Hanache (Comte Ernest d')Ecuyer de main de S.A.R. Madame,duchesse de Berry,ancien capitaine 
dans la garde royale 

Intitulé : En buste dirigé à droite,dans un ovale.Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Notes : HANACHE (D'), Ernest (Officier/Ecuyer de la Duchesse de Berry) 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Hanache (D'), Ernest 
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HARDY DE LA LARGERE, Mathurin François Mathieu 

 

 

6 FI HARDY DE LA LARGERE/1  

 410. Hardy de La Largère (Mathurin François Mathieu)...Devenu maire de Vitré en 1780...En 1789, il 
fut élu député du Tiers-Et_ at pour la sénéchaussée de Rennes. 

Intitulé : En buste, de profil à droite dans un médaillon. Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Hardy de La Largère, Mathurin François Mathieu (Maire de Vitré, député aux Etats 
généraux)  

 

 

 

HEDOUVILLE (D'), Gabriel Marie Théodore Josep 

 

 

6 FI HEDOUVILLE/1  

 258. Hédouville (Gabriel Marie Théodore Joseph, comte d'). Né à Laon en1755...général de brigade 
en 1793...en 1799, général en chef de l'armée de l'Ouest... 

Intitulé : En buste, en uniforme, de 3/4 à gauche. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Notes : HEDOUVILLE (D'), Gabriel Marie Théodore Joseph (Général en chef de l'armée de l'Ouest) 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

Indexation : HEDOUVILLE (D'), Gabriel Marie Théodore Joseph 

 

 

 

Hercé, Urbain René (de) 

 

 

6 FI HERCE [DE]/1  

 489. Hercé (Urbain-René de). Dernier évêque et comte de Dol-de-Bretagne... 

Intitulé : En buste, dans un médaillon ovale. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 
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Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Descripteur géographique : Bretagne/Dol-de-Bretagne/Dol-de-Bretagne (canton)/Europe/France/ILLE-
ET-VILAINE/Saint-Malo (arrondissement) 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Hercé, Urbain René (de) (Evêque de Dol-de-Bretagne) 

 

 

 

HOCHE, Lazare (Général) 

 

 

6 FI HOCHE/1  

 80 - Hoche (Lazare). Une des plus nobles figures de la Révolution, est né à Versailles en 1768... 

Intitulé : En buste, dirigé à gauche. Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Hoche, Lazare (Général) 

 

 

 

Hugo, Victor 

 

 

6 FI HUGO/1  

 Victor Hugo né à Besançon le 16 février 1802 d'après le portrait de Léon Noël (1832) 

Intitulé : A mi-corps, de profil à droite. Cliché N° 295 

Date : 20e siècle 

Auteur : Noël Léon (dessinateur)/ N. (photographe)/ Syndicat d'initiative de Fougères (éditeur) 

Descripteur géographique :  

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Hugo, Victor (Ecrivain) 
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ISABELLE STUART 

 

 

6 FI ISABELLE STUART/1  

 514. Isabelle Stuart, duchesse de Bretagne 

Intitulé : En pied, debout, vêtue d'une robe à ses armes. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Isabelle Stuart (Duchesse de Bretagne) 

 

 

 

JEAN 1er (Duc de Bretagne) 

 

 

6 FI JEAN 1ER DE BRETAGNE/1  

 155. Jean 1er, dit le Roux, duc de Bretagne 

Intitulé : A mi-corps, en prière. Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Jean 1er (Duc de Bretagne) 

 

 

 

JEAN DE MONTFORT 

 

 

6 FI JEAN DE MONTFORT/1  

 171. Jean de Montfort 

Intitulé : En buste. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 
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Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Jean de Montfort 

 

 

 

JEAN II (Duc de Bretagne) 

 

 

6 FI JEAN II DE BRETAGNE/1  

 153. Jean II, duc de Bretagne 

Intitulé : A mi-corps, de profil, en prière. Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Jean II (Duc de Bretagne) 

 

 

 

JEAN III (Duc de Bretagne) 

 

 

6 FI JEAN III DE BRETAGNE/1  

 292. Jean III, dit le Bon, duc de Bretagne 

Intitulé : A mi-corps, de profil, en prière. Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Jean III (Duc de Bretagne) 
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JEAN IV (Duc de Bretagne) 

 

 

6 FI JEAN IV DE BRETAGNE/1  

 35. Jean IV, duc de Bretagne 

Intitulé : Jean IV, duc de Bretagne : portrait en buste, dans un médaillon. Armes et attributs. Notice 
biographique. Reproduction d'une grav.  

Date : 20e siècle, début 

Notes : Voir 1 Fi Jean IV de Bretagne 1 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Jean IV (Duc de Bretagne) 

 

 

 

6 FI JEAN IV DE BRETAGNE/2  

 154. Jean IV, le Conquérant 

Intitulé : Jean IV, duc de Bretagne : portrait en buste, de profil, dans un médaillon. Détail du portrait 
conservé en 6 Fi Jean IV de Bretagne 1. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Jean IV (Duc de Bretagne) 

 

 

6 FI JEAN IV DE BRETAGNE/3  

 76 - Ancien Nantes. tombeau de Jean IV duc de Bretagne de 1365 à 1399... 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Jean IV (Duc de Bretagne) 
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JEAN V (Duc de Bretagne) 

 

 

6 FI JEAN V DE BRETAGNE/1  

 36. Jean V, duc de Bretagne 

Intitulé : Jean V, duc de Bretagne : portrait en pied. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Notes :  

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Jean V (Duc de Bretagne) 

 

 

 

JEANNE DE FLANDRE 

 

 

6 FI JEANNE DE FLANDRE/1 

 517. Jeanne de Flandre, Comtesse de Montfort 

Intitulé : En pied, en costume militaire. Illustration romantique. Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Jeanne de Flandre 

 

 

 

JOYAUT, Aimé Alexis Augustin 

 

 

6 FI JOYAUT/1  

 309 - Joyaut (Aimé-Alexis-Augustin) (connu aussi sous les noms de Villeneuve et d'Assas). Né le 12 
Décembre 1778... 

Intitulé : En buste, de face. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 
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Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Joyaut, Aimé Alexis Augustin (Chouan) 

 

 

 

KERATRY, Auguste Hilarion (de) 

 

 

6 FI KERATRY (A.H. DE)/1  

445 - Keratry (Auguste-Hilarion de). Ecrivain et homme politique, né à Rennes le 8 Décembre 1769... 

Intitulé : En buste, légèrement dirigé à droite. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Keratry, Auguste Hilarion (de) (Ecrivain/ Homme politique) 

 

 

 

KERAUDREN, Pierre François 

 

 

6 FI KERAUDREN/1  

 230. Keraudren (Pierre-François). Né à Brest le 16 mai 1769, mort à Paris le 16 août 1858... 

Intitulé : En buste, de 3/4 à gauche. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Keraudren, Pierre François (Médecin) 
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KERIOLET, (de) 

 

 

6 FI KERIOLET/1  

 Portrait authente de Messire de Keriolet. "Messire Gouvello de Keriolet Conseiller au Parlement de 
Bretagne mourût Sment le 8 1660 et est enterré dans cette église. 

Intitulé : En buste, dirigé à droite 

Date : 20e siècle, début 

Auteur : Samson Ch. (photographe à Sainte-Anne d'Auray) 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Keriolet, (de) (Conseiller au parlement de Bretagne) 

 

 

 

KERSAINT, Armand 

 

 

6 FI KERSAINT/1  

 168. Kersaint (Armand-Guy-Simon de Coëtnempren, comte de). Marin et politique, né au Hâvre, le 
20 juillet 1742... 

Intitulé : En buste, de 3/4 à droite dans un médaillon ovale. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Kersaint, Armand/Guy/Simon (Amiral, député à l'Assemblée législative puis à la 
Convention) 

 

 

 

KERVILER, René 

 

 

6 FI KERVILER/1  

 279 - René Kerviler. Inspecteur général des Ponts et Chaussées... René Pécard du Cosquer de 
Kerviler naquit à Vannes le 13 Novembre 1842... 

Intitulé : En buste, de face. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Notes : KERVILER, René (Inspecteur général des Ponts et Chaussées/ Historien/ Archéologue/ Poète) 
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Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : KERVILER, René 

 

 

 

LA CHALOTAIS (DE), Louis René 

 

 

6 FI LA CHALOTAIS/1  

 161 - La Chalotais (Louis-René de Caradeuc de). Né à Rennes, le 6 Mars 1701. Se destine à la 
magistrature... 

Intitulé : En buste, de profil à droite dans un médaillon. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Notes : LA CHALOTAIS (DE), Louis René (Procureur général au parlement de Bretagne) 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : LA CHALOTAIS (DE), Louis René 

 

 

 

LA FERRIERE (DE), Louis Marie 

 

 

6 FI LA FERRIERE/1  

260 - La Ferrière (Louis-Marie Lévêque, Comte de). Né à Redon en 1776. Entra au service, comme sous-lieutenant 
d'infanterie, en 1793... 

Intitulé : En buste, de face, en costume militaire avec ses médailles. Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Notes : LA FERRIERE (DE), Louis Marie (Général/Comte) 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm  

 

Indexation : LA FERRIERE (DE), Louis Marie 
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LA MEILLERAYE (DE), Armand 

 

 

6 FI LA MEILLERAYE (ARMAND DE)/1  

 263 - Duc de Mazarin. Armand Charles de la Porte, marquis de La Meilleraye, naquit en 1632... 

Intitulé : En buste, dirigé à gauche dans un médaillon ovale. Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Notes : La Meilleraye, Charles (de) (Maréchal/ Lieutenant général de Bretagne, duc) 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : LA MEILLERAYE (DE), Charles 

 

 

 

LA MEILLERAYE (DE), Charles 

 

 

6 FI LA MEILLERAYE (CHARLES DE)/1  

 137 - La Meilleraye (Charles de la Porte, maréchal, puis duc de). Cousin germain de Richelieu, naquit 
en 1602... 

Intitulé : En buste, dirigé à gauche, dans un médaillon. Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Notes : La Meilleraye, Charles (de) (Maréchal/ Lieutenant général de Bretagne, duc) 

Editeur : Chapeau F. 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : LA MEILLERAYE (DE), Charles 
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LAMENNAIS (DE), Jean Marie Robert 

 

 

6 FI LA MENNAIS (JEAN-MARIE-ROBERT DE)/1  

 314 - Frère du célèbre abbé écrivain et philosophe Félicité de la Mennais. Il naquit à Saint-Malo le 8 
Septembre 1780... 

Intitulé : En buste, dirigé à droite. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Notes : Lamennais, Jean Marie Robert (de) (Ecclésiastique) 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : LAMENNAIS (DE), Jean Marie Robert 

 

 

6 FI LA MENNAIS/3  

 Musée de Rennes. Ecole Française. David d'Angers. XIX° siècle A.F. de la Mennais 

Intitulé : En buste, de face.  (Date : de la scène : 1839) 

Date : 20e siècle, début 

Notes : LAMENNAIS (DE), Félicité Robert (Ecclésiastique/ Ecrivain) 

Editeur : Lamiré A. 

Lieu d’édition : Rennes 

Auteur : Angers David d' (auteur)/ Huchet (photographe) 

:  

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : LAMENNAIS (DE), Félicité Robert 

 

 

 

OFFRAY DE LA METTRIE, Julien 

 

 

6 FI LA METTRIE/1  

 414 - La Mettrie (Julien Offraye de). Médecin et philosophe matérialiste, fils d'un négociant de 
Saint-Malo, né en cette ville le 17 Décembre 1709... 

Intitulé : En buste, de face. Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 
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Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Offray de la Mettrie, Julien (Médecin/ Philosophe) 

 

 

 

LA ROCHEJAQUELEIN (DE), Henri 

 

 

6 FI LA ROCHEJAQUELEIN/1  

 63 - Henri de la Rochejaquelein. Né le 3 août 1772 au Château de la Durbellière... 

Intitulé : En buste, la tête de 3/4 à droite. Notice biographique. 

Notes : LA ROCHEJAQUELEIN (DE), Henri (Chef vendéen) 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : LA ROCHEJAQUELEIN (DE), Henri 

 

 

 

LA ROUERIE (MARQUIS DE), 

 

 

6 FI LA ROUERIE (MARQUIS DE)/1 

 Armand TUFFIN, Marquis de la ROUERIE; né à Fougères, le 13 avril 1751. Connu sous le nom de 
"Colonel Armand" dans la guerre de l'Indépendance Américaine, Brigadier-Général au service des 
Provinces-Unies, Compagnon de La Fayette, ami de Washington, mort à la Guyomarais, près 
Lamballe, le 30 Janvier 1793. 

Intitulé : En buste, 3/4 à gauche.  

Date : 20e siècle, début 

Dim. : 15 x 9 cm 

 

Indexation : TUFFIN, Armand (Marquis de la ROUERIE) 
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LA TREMOILLE (DE), Louis II 

 

 

6 FI LA TREMOILLE/1  

 179 - La Trémoille (Louis II, Sire de). Vicomte de Thouars et prince de Talmont, né à Thouars en 
1460... 

Intitulé : En buste, de 3/4 à gauche dans un médaillon ovale, revêtu d'une cote armoirée. Titre sur la 
gravure en latin. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Notes : LA TREMOILLE (DE), Louis II (Général des armées du roi/ Amiral de Bretagne) 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : LA TREMOILLE (DE), Louis II 

 

 

 

LAMENNAIS (DE), Jean Marie 

 

 

6 FI LAMENNAIS (JEAN-MARIE DE)/1  

 Jean-Marie de Lamennais (1780-1854). Fondateur des Frères de Ploërmel. 

Intitulé : En pied, assis, dirigé à gauche. Reproduction d'une peinture encadrée. Auc. coté 15 F 27/5 

Date : 20e siècle, début 

Notes : Lamennais, Jean Marie Robert (de) (Ecclésiastique) 

Editeur : H.L.M. 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : LAMENNAIS (DE), Jean Marie 

 

 

 

LAMENNAIS (DE), Félicité Robert 

 

 

6 FI LAMENNAIS/1  

 53 - Lamennais (Félicité de). Ecrivain et philosophe, né à Saint-Malo en 1782... 

Intitulé : En buste, de face. Notice biographique.   
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Date : 20e siècle, début 

Notes : LAMENNAIS (DE), Félicité Robert (Ecclésiastique/ Ecrivain). 3 exemplaires  

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : LAMENNAIS (DE), Félicité Robert 

 

 

6 FI LAMENNAIS/2  

 Lamennais d'après Bornemann. Société des Amis de Lamennais, 16, rue de la Sorbonne, Paris (Ve) 

Intitulé : A mi-corps, dirigé à droite 

Date : 20e siècle, début 

Notes : LAMENNAIS (DE), Félicité Robert (Ecclésiastique/ Ecrivain) 

Editeur : F. F. 

Lieu d’édition :  

Auteur : Bornemann (lithographe) 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : LAMENNAIS (DE), Félicité Robert 

 

 

 

LANCELOT, Joseph Joachim François 

 

 

6 FI LANCELOT/1  

 612 - Lancelot (Joseph-Joachim-François E-J-E. Dubourg). Né le 12 Avril 1749 à Marcillé-Robert, au 
diocèse de Rennes... 

Intitulé : En buste, de profil à gauche dans un médaillon. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Notes : LANCELOT (Dubourg), Joseph Joachim François E J-E (Recteur de Retiers, député) 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : LANCELOT, Joseph Joachim François 
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LANDAIS, Pierre 

 

 

6 FI LANDAIS/1  

 519 - Pierre Landais. Né à Vitré vers 1430... 

Intitulé : En pied, de 3/4 à droite. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Notes : LANDAIS, Pierre (Trésorier général de Bretagne) 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Auteur : Lafosse (dessinateur) 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : LANDAIS, Pierre 

 

LE BAUD, Pierre 

 

6 FI LE BAUD/1  

 535. Pierre Le Baud. 

Intitulé : En buste, tourné à gauche. Notice biographique. 

Date : 20e siècle 

Notes : LE BAUD, Pierre (Chanoine / Historien) 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : LE BAUD, Pierre 

 

 

 

LE FLOCH, Corentin 

 

 

6 FI LE FLOCH/1  

 20 - Corentin Le Floch. Cultivateur Député d'Hennebont en Bretagne.  

Intitulé : En buste, de 3/4 à droite, dans une médaillon ovale reposant sur un cartouche.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Le Cunf  
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Lieu d’édition : Pontivy 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Le Floch, Corentin (Cultivateur, député) 

 

 

 

LE GOUVERNEUR, Guillaume 

 

 

6 FI LE GOUVERNEUR/1  

 623. Guillaume Le Gouverneur. 

Intitulé : A mi-corps, tenant un livre, en costume d'évêque. Armoiries. Notice biographique.  

Date : 20e siècle 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Le Gouverneur, Guillaume (Evêque de Saint-Malo) 

 

 

 

LE PAYS, René 

 

 

6 FI LE PAYS/1  

 René Le Pays né à Fougères le 26 décembre 1634 

Intitulé : En buste, dirigé à droite, dans un médaillon ovale. Reproduction d'une peinture 

Date : 20e siècle, début 

Notes : LE PAYS, René (Poète) 

Auteur/Editeur : Bossard (éditeur) 

 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : LE PAYS, René 
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LE RIDANT, Louis 

 

 

6 FI LE RIDANT/1  

 307. Le Ridant (Louis). Né à Vannes 13 août 1777 

Intitulé : En buste, de 3/4 à gauche. Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Le Ridant, Louis (Chouan) 

 

 

LEGRAVEREND, Guillaume Marie Jean René 

 

 

6 FI LEGRAVEREND/1  

 566. Le Graverend (Guillaume-Marie-Jean-René) Jurisconsulte et politique, naquit à Rennes le 7 
février 1765 

Intitulé : En buste, de 3/4 à droite.Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Legraverend, Guillaume Marie Jean René (Juriste/Professeur de droit) 

 

 

 

LEMOINE DE LA GIRAUDAIS, Denis Jean Marie 

 

 

6 FI LEMOINE DE LA GIRAUDAIS/1  

 366 - Lemoine de la Giraudais (Denis-Jean-Marie). Né à Saint-Brice, non loin de Fougères, le 10 Mars 
1739... 

Intitulé : En buste, de profil, à droite, dans un médaillon. Notice biographqie. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 
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Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Lemoine de La Giraudais, Denis Jean Marie (Avocat, député) 

 

 

 

LEMOT, François Frédéric 

 

 

6 FI LEMOT/1  

 188. Lemot (François-Frédéric, baron). Célèbre statuaire, fils d'un menuisier, né à Lyon, le 4 
novembre 1773 

Intitulé : En buste, dirigé à droite. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Lemot, François Frédéric (Sculpteur) 

 

 

 

LEPERDIT, Jean 

 

 

6 FI LEPERDIT/1  

 565 - Leperdit Jean. Né à Kergrisel, aux environs de Pontivy, le 5 Mai 1752... 

Intitulé : En buste, dirigé à droite, regarde en face. Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Leperdit, Jean (Tailleur/ Maire de Rennes) 
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LESAGE, Alain René 

 

 

6 FI LESAGE/1  

 III.Lesage (Alin-René).Né à Sarzeau,le 8 mai 1668 

Intitulé : En buste de 3/4 à gauche dans un médaillon ovale.Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Lesage, Alain René (Ecrivain) 

 

 

 

LESQUEN, Claude Louis (de) 

 

 

6 FI LESQUEN (DE)/1  

 559. Lesquen (Claude-Louis de). Evêque de Rennes,né le 23 février 1770 à Trégon 

Intitulé : En buste de 3/4 à gauche.Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Lesquen, Claude Louis (de) (Evêque de Rennes) 

 

 

 

LENDUGER, Jean (Chanoine) 

 

 

6 FI LEUDUGER/1  

 Dom Jean Leuduger (1649-1722). Chanoine Scholastique de la Cathédrale de Saint-Brieuc. Directeur 
des Missions Diocésaines. Fondateur des Filles du Saint-Esprit 

Intitulé : A mi-corps, de face. 
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Date : 20e siècle, début 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Lenduger, Jean (Chanoine/ Fondateur des Filles du Saint-Esprit) 

 

 

 

LOTI, Pierre 

 

 

6 FI LOTI/1  

 [Pierre Loti] 

Intitulé : A mi-jambes, debout, en uniforme 

Date : 20e siècle, début 

Dim. : 13,5 x 9 cm 

 

Indexation : Loti, Pierre (Ecrivain) 

LUCAS, Hippolyte 

 

6 FI LUCAS/1  

 277. Lucas(Hippolyte-Julien-Joseph). Né à Rennes le 20 décembre 1807 

Intitulé : En buste de 3/4 à droite.Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Lucas, Hippolyte (Ecrivain) 

 

 

 

MAHE DE LA BOURDONNAIS, Bertrand François 

 

 

6 FI MAHE DE LA BOURDONNAIS/1 

 106 - La Bourdonnais (Bertrand-François Mahé de) Né à Saint-Malo le 11 Février 1699... 

Intitulé : En buste,de face.Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 
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Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Mahé de La Bourdonnais, Bertrand François (Marin/Gouverneur) 

 

 

 

MAYEUC, Yves 

 

 

6 FI MAHYEUC/1  

 621. Yves de Mahyeuc ou Mayeuc 

Intitulé : A mi-corps en prière. Reproduction d'une gravure.   

Note : présence d’une notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Mayeuc, Yves (Evêque de Rennes) 

 

 

 

MAISONNEUVE, Jules Germain François 

 

 

6 FI MAISONNEUVE/1  

 222. Maisonneuve (Jules-Germain-François). Médecin né à Nantes le 10 décembre 1809... 

Intitulé : En buste de face. Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Maisonneuve, Jules Germain François (Chirurgien) 
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MANDRIN, Louis 

 

 

6 FI MANDRIN/1  

 588 - Louis Mandrin. Né en 1724, fils d'in maquignon...  

Intitulé : En buste, de face, la tête tournée vers la droite, dans un médaillon ovale. Notice 
biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Notes : Reproduction d'une gravure  

Editeur : ND Phot./ Petit  

Lieu d’édition : Paris XVIII° 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Mandrin, Louis (Contrebandier) 

 

 

 

MARBEUF, Louis Charles René 

 

 

6 FI MARBEUF/1  

 441. Marbeuf (Louis-Charles-René, comte de) 

Intitulé : En buste, dirigé à droite. Notice biographique.  

Date : 20e siècle 

Editeur : Chapeau F. 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Marbeuf, Louis Charles René comte de (Militaire) 

 

 

 

MARCEAU, François Séverin (Général) 

 

 

6 FI MARCEAU (GENERAL)/1  

 79 - Marceau (François-Séverin). Célèbre Général républicain, naquit à Chartres en 1769... 

Intitulé : En buste, dirigé à gauche. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 
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Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Marceau, François Séverin (Général) 

 

 

 

MARGUERITE DE FOIX 

 

 

6 FI MARGUERITE DE FOIX/1  

 296. Marguerite de Foix duchesse de Bretagne 

Intitulé : A mi-corps. Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Foix, Marguerite (de) (Duchesse de Bretagne) 

 

 

 

MARTINEAU, Martin 

 

 

6 FI MARTINEAU/1  

 33 Martin Martineau dit "Gueule de Gratte", chef d'hune sur "Le Martin Pêcheur" 

Intitulé : Tête de corsaire.  

Date : 20e siècle 

Editeur : Palette bretonne (éditeur, Saint-Malo)/ Les Corsaires d' Etienne Blandin (série) 

Lieu d’édition : Saint-Malo 

Auteur : Blandin Etienne (dessinateur) 

Dim. : 15 x 10,5 cm 

 

Indexation : Martineau, Martin (Corsaire) 
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MASSE, Victor 

 

 

6 FI MASSE/1 186.  

 Victor Massé (Félix-Marie). Compositeur français né à Lorient le 7 mars 1822... 

Intitulé : En buste. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Massé, Victor (Compositeur) 

 

 

 

MAUNOIR, Julien 

 

 

6 FI MAUNOIR/1  

 Le vénérable Julien Maunoir célèbre prédicateur et grammairien né à Saint-Georges-de-
Reintembault le 1er Octobre 1606... 

Intitulé : En buste dirigé à droite. Cliché n° 250. Notice biographique.  

Date : 20e siècle 

Notes : Don Etienne Aubrée 

Editeur : Syndicat d'initiatives de Fougères 

Lieu d’édition : Fougères 

Auteur : Lesage (photographe) 

Dim. : 14 x 9 cm 

Indexation : Maunoir, Julien (Prédicateur) 

 

 

 

MAUPERTUIS (de) 

 

6 FI MAUPERTUIS/1  

 Maupertuis (1698-1759). Célèbre géomètre... 

Intitulé : A mi-corps, debout, dirigé à droite, une main sur le globe terrestre et l'autre pointant un 
compas. Reproduction d'une peinture encadrée 

Date : 20e siècle 
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Editeur : H.L.M. 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Maupertuis, (de) (Savant) 

 

 

 

MELIER, Gérard 

 

 

6 FI MELLIER/1  

 21 - Gérard Mellier né à Lyon le 21 Mai 1674... 

Intitulé : En buste, dirigé à gauche. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Mellier, Gérard (Maire de Nantes) 

 

 

 

MELLINET, François 

 

 

6 FI MELLINET (FRANÇOIS)/1  

 286 - François Mellinet. Négociant, industriel, homme politique, membre de la Convention. Né à 
Nantes le 29 Août 1741... 

Intitulé : En buste, dirigé à gauche, regarde de face, dans un médaillon. Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Mellinet, François (Négociant/ Industriel/ Homme politique) 
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MERCIER, Auguste (Général) 

 

 

6 FI MERCIER/1  

 Général Mercier 

Intitulé : En buste 

Date : 19e siècle 

Auteur : Petit Pierre (photographe)/ Laussedat (éditeur) 

Dim. : 9 x 14 cm 

 

Indexation : Mercier, Auguste (Général) 

 

 

 

MERCOEUR (duc de) 

 

 

6 FI MERCOEUR/1  

 131 - Duc de Mercoeur (Philippe-Emmanuel de Lorraine, duc de Penthièvre et). Naquit à Nomény 
(Lorraine) le 9 Septembre 1558... 

Intitulé : Duc de Mercoeur : portrait en buste, dirigé légèrement à gauche, dans un médaillon ovale, 
avec titre tout autour. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Mercoeur (duc de), Philippe Emmanuel (Gouverneur de Bretagne) 

 

 

 

MERLET, François 

 

 

6 FI MERLET/1  

 [Portrait de Merlet, archiviste des Côtes-du-Nord] 

Intitulé : En buste, dirigé à gauche.  

Date : 20e siècle, début 
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Auteur : Delaunay R. (photographe) 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Merlet, François (Archiviste des Côtes-du-Nord) 

 

 

 

MEUSNIER DE QUERLON, Anne Gabriel 

 

 

6 FI MEUSNIER DE QUERLON/1  

 119.Meusnier de Querlon (Anne-Gabriel).Littérateur d'une très grande fécondité est né à Nantes le 
15 avril 1702 

Intitulé : En buste dirigé à gauche dans un médaillon ovale.Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Meusnier de Querlon, Anne Gabriel (Ecrivain) 

 

 

 

MOIGNO, François Napoléon Marie 

 

 

6 FI MOIGNO/1  

 326. Moigno (François-Napoléon-Marie). Prêtre. Savant écrivain, mathématicien et physicien. 
Naquit à Guéméné (Morbihan) le 20 avril 1804 

Intitulé : En buste de face, en habit d'écclésiastique. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Dim. : 14 X 9 cm 

 

Indexation : Moigno, François Napoléon Marie (Ecclésiastique/Mathématicien) 
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MONSELET, Charles 

 

 

6 FI MONSELET/1  

58 - Charles Monselet. Littérateur. Fils d'un libraire, naquit à Nantes le 30 Avril 1825... 

Intitulé : En buste, de profil à gauche. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Monselet, Charles (Ecrivain) 

 

 

 

MONTFORT, Jean de 

 

 

6 FI MONTFORT (JEAN DE)/1  

 171. Jean de Montfort. 

Intitulé : En buste. Notice biographique.  

Date : 20e siècle 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Montfort, Jean de 

 

 

 

NICOLAS, Armelle 

 

 

6 FI NICOLAS/1  

 Armelle Nicolas, plus connue sous le nom de la bonne Armelle. Née à Campénéac en 1606... 

Intitulé : A mi-corps, de face, en prière, à côté d'un crucifix. Notice biographique 

Date : 20e siècle 
  



86 
 

Auteur : Guillaume abbé (dessinateur) 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Nicolas, Armelle (Servante) 

 

 

 

NOEL, Jules 

 

 

6 FI NOËL/1  

 333. Noël (Louis-Assez, dit Jules). Peintre de marine, genre et paysage. Né à Nancy le 4 janvier 1810 

Intitulé : En buste, dirigé à gauche. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Notes :  

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Noël, Jules (Peintre) 

 

 

 

OLIVIER, Séraphin 

 

 

6 FI OLIVIER/1 652. Olivier (Séraphin, cardinal) 

Intitulé : En buste, dirigé à droite, dans un médaillon. Notice biographique. 

Date : 20e siècle 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Olivier, Séraphin (Cardinal/Evêque de Rennes) 
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ORAIN, Adolphe 

 

 

6 FI ORAIN/1 

 ADOLPHE ORAIN FOLKLORISTE. Auteur de : Chansons populaires de Haute-Bretagne Contes du Pays 
gallo Géographie pittoresque d'llle-et-Vilaine Glossaire patois, Folklore de l'Ille-et-Vilaine, etc. NE ET 
MORT A BAIN-DE-BRETAGNE. 19 AVRIL 1834 - 27 AVRIL 1918 

Intitulé : Portrait d'Adolphe Orain, en buste, de 3/4 à droite. 

Date : 20e siècle, début 

Notes : Reproduction d'une gravure sous forme de carte postale "demi-nuage". Carte manuscrite et 
dactylographiée au verso, signée de Jean Choleau, datée du 11/7/1952 ; timbrée au verso, et oblitérée 
au recto et au verso. 

Editeur : Unvaniez-Arvor (éditeur) 

Auteur : Choleau J. (photographe) 

Dim. : 14 x 9 cm  

 

Indexation : Orain, Adolphe (Folkloriste) 

 

 

 

ORBIGNY, Alcide (d') 

 

 

6 FI ORBIGNY/1  

 228. Orbigny (Alcide Dessalines d'). Savant naturaliste et voyageur, né à Couëron (L.I.) le 6 
septembre 1802. 

Intitulé : En buste, de 3/4 à droite. Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Orbigny, Alcide (d') (Savant/Voyageur) 
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PECCOT, Antoine 

 

 

6 FI PECCOT/1 

 379. Peccot (Antoine). Poète, publiciste, administrateur, né à Nantes le 30 décembre 1766... 

Intitulé : En buste, de 3/4 à droite. Reproduction d'un portrait peint conservé au musée de Nantes. 
Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Auteur : Sablet J.F. (peintre) 

 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Peccot, Antoine (Poète, Publiciste, Administrateur) 

 

 

 

PELTIER, Jean Gabriel 

 

 

6 FI PELTIER/1 

 380. Peltier (Jean-Gabriel). Littérateur publiciste célèbre pamphlétaire royaliste... 

Intitulé : En buste, de profil à gauche. Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Peltier, Jean Gabriel (Publiciste/Littérateur/Pamphlétaire) 
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PICQUET DU BOISGUY, Aimé 

 

 

6 FI PICQUET DU BOISGUY/1  

 301. Boisguy (Aimé-Casimir Picquet du). Neveu de la Motte-Picquet ; naquit à Fougères le 15 mars 
1776.Un des plus actifs chefs de Chouans... 

Intitulé : En buste, dirigé à droite.Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Picquet du Boisguy, Aimé (Chouan) 

 

 

 

PIERRE DE DREUX 

 

 

6 FI PIERRE DE DREUX/1  

 33. Pierre de Dreux, dit Mauclerc, duc de Bretagne 

Intitulé : Le tombeau du duc. D'après un dessin de Gaignères. Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Dreux, Pierre (de) (Duc de Bretagne) 

 

 

6 FI PIERRE DE DREUX/2  

 152. Pierre Ier, duc de Bretagne 

Intitulé : En buste. Détail de l'illustration conservée en 6 Fi Pierre de Dreux 1. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Dreux, Pierre (de) (Duc de Bretagne) 
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6 FI PIERRE DE DREUX/3  

 510. Pierre de Dreux dit Mauclerc 

Intitulé : En pied. Illustration romantique. Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Dreux, Pierre (de) (Duc de Bretagne) 

 

 

 

Pierre II (Duc de Bretagne) 

 

 

6 FI PIERRE II DE BRETAGNE/1  

 38. Pierre II duc de Bretagne 

Intitulé : A genoux, en prière. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Pierre II (Duc de Bretagne) 

 

 

6 FI PIERRE II DE BRETAGNE/2  

 158. Pierre II, duc de Bretagne 

Intitulé : En buste, en prière. Détail du portrait conservé en 6 Fi Pierre II de Bretagne 1. Notice 
biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Pierre II (Duc de Bretagne) 
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PORCON DE LA BARBINAIS, Pierre 

 

 

6 FI PORCON DE LA BARBINAIS/1  

 Porcon de la Barbinais (1639-1687). Surnommé "Le Régulus français". Alla se faire tuer par le Day 
d'Alger, par fidélité à la parole donnée... 

Intitulé : A mi-jambes, tourné vers la droite. Reproduction d'une peinture encadrée 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : H.L.M. 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Porcon de La Barbinais, Pierre (Marin) 

 

 

 

POULLAIN DE SAINTE-FOIX, Germain François 

 

 

6 FI POULLAIN DE SAINT-FOIX/1  

 335 - Saint-Foix (Germain-François Poullain de). Auteur dramatique et historien, né à Rennes le 25 
février 1693... 

Intitulé : En buste, tourné vers la gauche, regarde en face, dans un médaillon. Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Notes : POULLAIN DE SAINTE-FOIX, Germain François (Historiographe/ Ecrivain) 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : POULLAIN DE SAINTE-FOIX, Germain François 

 

 

 

POZZI, Samuel Jean 

 

 

6 FI POZZI/1  

 Docteur Pozzi 

Intitulé : En buste, de 3/4 à droite, regarde de face 

Date : 19e siècle, fin 
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Auteur : Petit Pierre (photographe)  

Editeur : Laussedat 

Dim. : 9 x 14 cm 

 

Indexation : Pozzi, Samuel Jean (Chirurgien) 

  

 

 

 

PUISAYE, Joseph Geneviève (de) 

 

 

6 FI PUISAYE/1  

 74 - Puisaye (Joseph, Comte de )? Né à Montage-sur-Huisne (Orne) le 6 Mars 1755... 

Intitulé : En buste, dirigé à droite, regarde en face. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Puisaye, Joseph Geneviève (de) (Député/ Organisateur de la Chouannerie/ Commandant 
en chef de l'expédition de Quiberon/Comte) 

 

 

 

RALLIER DU BATY, Toussaint François 

 

 

6 FI RALLIER DU BATY/1  

 564. Rallier du Baty (Toussaint-François). Rallier du Baty naquit à Rennes le 1er août 1665... 

Intitulé : En buste, de 3/4 à droite. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Rallier du Baty, Toussaint François (Maire de Rennes) 
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RIEUX, Jean IV de 

 

 

6 FI RIEUX (JEAN IV DE)/1  

 37. Maréchal de Rieux (Jean IV, sire de Rieux et de Rochefort, baron d'Ancenis, etc.) 

Intitulé : En buste, de face, dans un médaillon ovale. Notice biographique.  

Date : 20e siècle 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Rieux, Jean IV de (Maréchal de Bretagne) 

 

 

 

ROYER, Clémence 

 

 

6 FI ROYER/1  

 45. Clémence Royer. Femme de lettres et de sciences, philosophe, économiste etc... 

Intitulé : En buste, de face, dans un médaillon ovale. Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Royer, Clémence (Philosophe/Economiste/Femme de sciences) 

 

 

 

SEVIGNE, Henri de 

 

 

6 FI SEVIGNE (HENRI DE)/1  

 522. Marquis Henri de Sévigné. 

Intitulé : En buste dans un ovale, dirigé à gauche. Notice biographique.  

Date : 20e siècle 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 



94 
 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Sévigné, Henri de (Marquis) 

 

 

 

SEVIGNE (Madame de) 

 

 

6 FI SEVIGNE (MADAME DE)/1  

 236 - Marquise de Sévigné. Marie de Rabutin-Chantal, naquit à Paris, le 5 février 1626... 

Intitulé : En buste, de face. Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Sévigné (Madame de) (Ecrivain) 

 

 

 

SIMON, Jules 

 

 

6 FI SIMON/1 57. 

  Jules Simon (Jules François Simon Suisse dit :). Ecrivain, philosophe et homme politique, né à 
Lorient... 

Intitulé : En buste, de 3/4 à droite. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Notes :  

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Simon, Jules (Ecrivain/Philosophe/Homme politique) 
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STIVELL, Alan 

 

 

6 FI STIVELL/1  

 Alan Stivell 

Intitulé : En pied avec un chien à l'entrée d'une maison. Coul. 

Date : 20e siècle 

Auteur : Monel Jacques (photographe) 

Dim. : 15 x 10,5 cm 

 

Indexation : Stivell, Alan (Musicien) 

 

 

 

SURCOUF, Robert 

 

 

6 FI SURCOUF/1  

 Les malouins célèbres. 2 562 bis Robert Surcouf (1773-1827). Corsaire fameux...  

Intitulé : En buste, dirigé à gauche, regarde de face. Notice biographique. 

Date : 20e siècle 

Editeur : Guérin (éditeur,) 

Lieu d’édition : Saint-Malo 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Surcouf, Robert (Corsaire) 

 

 

6 FI SURCOUF/2  

 5 Corsaire de Saint-Malo. Surcouf 1800 

Intitulé : En buste, de face. Reproduction d'une peinture. Coul. 

Date : 20e siècle 

Editeur : Debord 

Lieu d’édition : Saint-Malo 

Auteur : Lailler Dan (dessinateur) 

Dim. : 15 x 10,5 cm 

 

Indexation : Surcouf, Robert (Corsaire) 
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6 FI SURCOUF/3  

 193. Surcouf (Robert) 

Intitulé : Surcouf Robert  : portrait en buste, de face. Notice biographique. 

Date : 20e siècle 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Surcouf, Robert (Corsaire) 

 

 

 

TELEN-AOUR 

 

 

6 FI TELEN AOUR/1  

 2195 - Collège bardique. Le Bande Telen-Aour. Porte-Glaive 

Intitulé : En pied, de face, en costume de barde 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Hamonic Collection Bretagne 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Telen-Aour (Barde) 

 

 

 

THEIS, Marie Constance 

 

 

6 FI THEIS/1  

 43 - Princesse de Salm-Dyck. Marie-Constance de Theis, naquit à Nantes le 7 Novembre 1767... 

Intitulé : En buste, de 3/4 à droite. Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Theis, Marie Constance (Ecrivain/ Princesse de Salm-Dyck) 
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THERESE DE LISIEUX 

 

 

6 FI THERESE DE LISIEUX/1  

 SAINTE-THERESE ROSE DU CIEL PRIEZ POUR NOUS Sculpture Abbé QUEMERAIS - PARAME-MINIHIC 
(I.-et-V.) 

Intitulé : Thérèse de Lisieux.- Portrait en bois sculpté réalisé par l'abbé Quémerais. 

Date : 20e siècle, début 

Notes : Bordure blanche au recto. 

Couleur : sépia 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation géographique : PARAME/ MINIHIC-SUR-RANCE (LE)/ SAINT-MALO 

Indexation personnages : THERESE DE LISIEUX (SAINTE) 

 

 

 

TOULLIER, Charles Bonaventure Marie 

 

 

6 FI TOULLIER/1  

 448. Toullier (Charles-Bonaventure-Marie) 

Intitulé : En buste, de face. Notice biographique.  

Date : 20e siècle 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Toullier, Charles Bonaventure Marie (Juriste/Portrait) 

 

 

 

TREHOUART (Amiral) 

 

 

6 FI TREHOUART/1  

 400. Amiral Tréhouart. Né le 27 avril 1798 au Château de la Vieuxville en Epiniac... 

Intitulé : En buste, dirigé à gauche 

Date : 20e siècle, début 
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Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Tréhouart (Amiral) 

 

 

 

TREMENTIN, Yves 

 

 

6 FI TREMENTIN/1  

 395. Yves Trémentin. Pilote côtier, né dans la région de Morlaix le 17 février 1778... 

Intitulé : En buste, de face, au - dessus d'une scène le représentant blessé après l'explosion du 
Panayoti. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Trémentin, Yves (Marin) 

 

 

 

TROUDE, Amable Gilles 

 

 

6 FI TROUDE/1 199.  

 Troude (Amable-Gilles). Né à Cherbourg en 1762, il entra fort jeune dans la marine militaire... 

Intitulé : En buste, dirigé à droite. Notice biographique.  

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Troude, Amable Gilles (Amiral) 
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TRUBLET, Nicolas Charles Joseph 

6 FI TRUBLET/1  

 329. Trublet (Nicolas-Charles-Joseph). 

Intitulé : En buste, dans un ovale, de profil à gauche. Notice biographique.  

Date : 20e siècle 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Trublet, Nicolas Charles Joseph (Littérateur) 

 

 

 

VERMENOUZE, Arsène 

 

 

6 FI VERMENOUZE/1  

 Arsène Vermenouze vers 1895... 

Intitulé : En buste, de 3/4 à droite.  

Date : 20e siècle 

Editeur : Gerbert  

Lieu d’édition : Aurillac 

Auteur : Marty Edouard (dessinateur) 

Dim. : 15 x 10 cm 

 

Indexation : Vermenouze, Arsène 

 

 

 

VERNE, Jules 

 

 

6 FI VERNE/1  

 59. Jules Verne. Littérateur, novateur du genre scientifique et géographique. Est né à Nantes, sur 
l'île Feydeau, le 8 février 1828... 

Intitulé : Jules Verne : portrait en buste, la tête de 3/4 à droite. Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 
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Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Verne, Jules (Ecrivain) 

 

 

 

VETAULT, Alphonse Anatole 

 

 

6 FI VETAULT/1  

 225. Vétault (Alphonse-Anatole). Erudit, historien, bibliothécaire-archiviste de la ville de Rennes. Né 
à La Ménitré (M.-et L.), le 14 mai 1843... 

Intitulé : En buste, de profil, à droite. Notice biographique. 

Date : 20e siècle, début 

Notes : Vétault, Alphonse Anatole (Erudit/Historien/Bibliothécaire à Rennes/Archiviste) 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm  

 

Indexation : VETAULT, Alphonse Anatole 

 

 

 

 

VILLARET-JOYEUSE, Louis Thomas 

 

 

6 FI VILLARET-JOYEUSE/1 

 108. Villaret-Joyeuse (Louis-Thomas, comte). Amiral français né à Auch en 1750, mort à Venise en 
1812... 

Intitulé : En buste, la tête de 3/4 à droite. Notice biographique. Ed. à Nantes 

Date : 20e siècle, début 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Villaret Joyeuse, Louis Thomas (Amiral) 
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VILLARD, (de) (Duc) 

 

 

6 FI VILLARS/1 

 Portrait du Duc de Villars. Pastel de La Tour. Musée d'Aix 

Intitulé : A mi-corps, de face, la main dans le gilet 

Date : 20e siècle, début 

Auteur : La Tour (peintre)/ Garnier (photographe) 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Villard, (de) (Duc) 

VOLNEY, Constantin-François 

 

 

6 FI VOLNEY/1  

 204. Volney (Constantin-François Chasseboeuf, comte de). 

Intitulé : En buste, de profil à droite dans un ovale. Notice biographique.  

Date : 20e siècle 

Editeur : Chapeau F. 

Lieu d’édition : Nantes 

Dim. : 14 x 9 cm 

 

Indexation : Volney, Constantin-François Chasseboeuf comte de 

 
 

 

 


